



В Иглинском районе житель города Уфы подозревается в причинении смерти своему знакомому



В следственное управление республики 20 июля 2019 года поступило сообщение из больницы города Уфы о смерти 58-летнего мужчины. В ходе проведения судебно-медицинской экспертизы было установлено, что смерть наступила от телесных повреждений, полученных в результате избиения.

По данному факту Иглинским межрайонным следственными отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователями были проведены неотложные следственные действия, в результате было установлено, что 29 июня 2019 года между потерпевшим и подозреваемым в ходе телефонного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

разговора произошел конфликт, в связи с тем, что потерпевший не мог забрать вещи своей сожительницы из комнаты подозреваемого, в которой она ранее временно проживала. Конфликт перерос во взаимные оскорбления, после чего подозреваемый приехал домой к потерпевшему и избил его и его 33-летнего пасынка, после чего поместил пасынка в багажник своего автомобиля и увез к себе на садовый участок, где ранее потерпевший с пасынком работали подсобными рабочими, однако, впоследствии отпустил.

58-летний потерпевший был госпитализирован в городскую больницу, где через 20 дней скончался.

В ходе допроса подозреваемый вину в совершенном преступлении не признал. В настоящее время он задержан, с ним проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1377556>